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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VEREADORES DE SÃO JORGE - RS.

Ao décimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO

ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL

AGNOL, NILEIDE MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e

VALMOR BOTTIN, ausente o vereador Juvenildo Menin. Presente à sessão também a Secretária Executiva e

o assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu

por aberto os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as). Ato seguinte, convidou a

todos os presentes para fazer uma oração. Na sequência solicitou a secretária para que fizesse a leitura da ata

da sexta sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação, foi aprovada por Unanimidade. A seguir, o

plenário, após colocação do Senhor Presidente, consentiu em abonar a falta à sessão do Vereador Juvenildo

Menin, que estava acompanhando familiar em tratamento de saúde. Ato contínuo, a secretária procedeu a

leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que encaminha os Projetos de leis n.º 024, 025, e 026

de 2025. Efetuada a leitura da mensagem, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto

de Lei nº 024/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o Poder

Executivo Municipal a contratar servidores em caráter temporário de excepcional interesse público e

por prazo determinado e dá outras providências.”  Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto

aprovado por Unanimidade. Em sequência, passou-se a proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação

do Projeto de Lei nº 025/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo o qual “Abre

crédito especial no montante de R$ 69.994,00 (sessenta e nove mil, novecentos e noventa e quatro

reais), aponta recursos e dá outras providências.”  O referido projeto colocado em apreciação e votação,

foi aprovado por Unanimidade. Dando sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do

Projeto de Lei nº 026/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Dispõe sobre

a concessão de isenção de imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana (IPTU) do exercício

de 2025 aos imóveis atingidos pela enchente de maio de 2024.” O referido projeto colocado em apreciação

e votação, foi aprovado por Unanimidade. Na sequência foi passada a palavra ao secretário da saúde Sr.

Evandro Pomati para que fizesse a prestação de contas do primeiro quadrimestre dos gastos com a secretaria

de saúde. O secretário fez sua explanação e apresentação dos gastos quadrimestrais, salientando que cada

vez os dados estão vindo mais resumidos, mas explica que quem precisar de mais informações pode se dirigir

ao setor de contabilidade que lá está mais detalhado conforme foi explanado na audiência pública que ocorreu

a poucos dias e que o vereador Tiago Pieta também participou e confirma a veracidade das informações

repassadas. Informa também que as medicações demoraram um pouco para chegar em função do processo

de licitação, mas agora está tudo ok e agradece a oportunidade e se coloca à disposição para maiores

esclarecimentos. Aberto o grande expediente o vereador Francisco de Carvalho fez uso da palavra



cumprimentando o Sr. Presidente, colegas vereadores, secretário da saúde, assessor jurídico e a secretária e

expõe que está sendo muito cobrado pelos funcionários principalmente pelos operadores e motoristas pois foi

prometido um aumento para eles e até agora não foi repassado e não foi mais falado sobre o assunto, então

gostaria de ver se poderíamos conversar com o prefeito a respeito disso, inclusive o colega Tiago também

sabe dessa cobrança. O presidente expos que está ciente do assunto e que vai dialogar com o prefeito a

respeito. Na sequência o vereador Tiago fez uso da palavra e disse que gostaria de fazer um esclarecimento

sobre um assunto que a vereadora Sonia trouxe sobre a inseminação artificial que o Município faz, que no

momento estaria faltando sêmen, mas já foi licitado e estamos esperando a entrega, logo tudo se normalizará.

O Sr. Presidente por sua vez expõe que foi adquirido o novo sistema de som com mesa digital, caixas,

microfones, projetor e tela, um sistema bem completo, onde foi gasto em torno de trinta e três mil reais.  Por

fim, nos comunicados gerais, o Senhor Presidente solicitou a secretária que procedesse a leitura do ofício nº

02 de 2025, o qual convida para a nona Conferência Municipal de Assistência Social e informa que a próxima

sessão legislativa ordinária está designada para dia 26 de junho de 2025, às 18horas.  Nada mais havendo a

tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a

presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes.

 

_________________________              __________________________   

André Alberto Alessandretti                    Arlei Bergozza

 

_________________________              __________________________

Francisco De Carvalho                            Grazieli Cazanatto Dall’Agnol

 

_________________________        ____________________________  

Juvenildo Menin                                                 Nileide Marques Richetti

 

_________________________    ____________________________   

Sonia Strapazzon Simioni                         Tiago Puerari Pieta

 

_________________________

Valmor Bottin

 

 



 

 

 

 


